

ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

	Română
Universitatea	Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de conducere	Facultatea de Istorie și Filosofie
Departamentul / Unitatea organizațională	Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană
Poziția în statul de funcții	27
Funcția	Lector universitar dr.
Disciplinele din încercătura postului/ ariile de cercetare, așa cum figurează în statul de funcții	Introducere în drept constituțional și administrativ (în lb. română și în lb. engleză); Drept internațional public; Stagiul pentru elaborarea lucrării de licență
Domeniul științific	Relații internaționale și studii europene
Descrierea postului scos la concurs	<p>Postul satisface nevoile de predare și cercetare ale programelor de studii din domeniile Studii de securitate/Relații Internaționale și Studii Europene pentru programele de licență: Studii de securitate română și engleză și RISE, din cadrul Departamentului de Studii Internaționale și Istorie Contemporană.</p> <p>Candidații, la ocuparea postului didactic de lector, trebuie să fie licențiați în Relații internaționale și studii europene/Studii de securitate/Drept/Științe juridice/Științe politice.</p> <p>Candidații, la ocuparea postului didactic de lector, trebuie să dețină obligatoriu diplomă de doctor în Relații Internaționale și Studii Europene sau în domenii înrudite, să îndeplinească standardele academice necesare ocupării postului, iar palmaresul științific să fie în strânsă legătură cu disciplinele incluse în postul scos la concurs.</p> <p>Intrucât în structura postului se regăsește un curs și seminare în limbă străină, la dosar trebuie depus și un certificat de competență lingvistică valabil pentru limba engleză (Cambridge, IELTS, TOEFL sau ESOL), cu un punctaj echivalent nivelului C1 sau superior sau certificate atestând studii sau stagii în țara/ limba respectivă pe o durată cumulată de cel puțin 9 luni).</p>
Atribuții	<p>Activitățile aferente postului de lector includ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. activități de predare(cursuri și seminarii); 2. participarea la activitatea de cercetare a departamentului și publicarea de lucrări științifice; 3. îndrumarea (conducerea) proiectelor de finalizare a studiilor, a lucrărilor de licență și de disertație; 4. activități de evaluare în cadrul concursurilor de admitere și ale comisiilor de finalizare a studiilor; 5. activități de tutoriat și consultații cu studenții; 6. îndrumare cercuri științifice în cadrul departamentului.
Perioada de înscriere la concurs	30.04.2024-13.06.2024
Data și ora susținerii probei orale	09.07.2024, 10:00

Locul susținerii probei orale (adresa Facultății/ Institutului și sala)	Facultatea de Istorie si Filosofie, Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană, str. M. Kogălniceanu nr. 1, etajul III, sala 305
Descrierea probei orale	<p>Prelegerea/Probă orală: Susținerea unui curs în limba engleză, cu tema stabilită în condițiile art. 17 alin (1), lit b) din metodologia de concurs. Proba orală va avea loc în data de 09.07.2024, ora 10:00, Facultatea de Istorie și Filosofie, Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană, str. M. Kogălniceanu nr. 1, etajul III, sala 305.</p> <p>Comisia de concurs stabilește titlul pentru proba orală și îl anunță candidatului/candidaților cu 48 de ore înaintea probei orale/prelegerii, prin e-mail și prin afișarea pe pagina web a facultății, cu menționarea datei și orei afișării, sub semnătura președintelui comisiei de concurs.</p>
Tematica și bibliografia probelor de concurs	<p>Tematica:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Izvoarele formale și informale ale dreptului administrativ 2. Statutul constituțional al Președintelui României. Atribuții, acte și răspundere 3. Răspunderea în dreptul administrativ. Tipuri și forme de răspundere 4. Dreptul și utilizarea forței în secolul XXI 5. Dreptul internațional al refugiaților. Perspective și abordări contemporane <p>Bibliografia:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Cătălin-Silviu Săraru, Dreptul administrativ – principalul instrument de reglementare a activității administrației publice, Editura ASE, București, 2020. 2. Verginia Vedinaș, Tratat teoretic și practic de drept administrativ, vol. I și II, Editura Universul Juridic, București, 2018. 3. David Armstrong, Routledge Handbook of International Law, Routledge, Taylor & Francis Group, London and New York, 2009. 4. Adrian Năstase, Bogdan Aurescu, Drept internațional Public: sinteze, CH Beck, București, 2018.
Descrierea procedurii de concurs	<p>Prima etapă va consta în evaluarea dosarului individual de concurs al candidaților.</p> <p>Proba orală se va desfășura în sala 305 cu începere de la ora 10:00. Fiecare candidat, în ordine alfabetică, susține un curs de minim 40 de minute (prelegere), pe baza titlului comunicat de către comisia de concurs.</p> <p>Pentru postul de lector, dosarul candidatului prezentând realizările profesionale ale acestuia contează în proporție de 75%, iar susținerea prelegerii publice/probei orale deține o pondere de 25% din nota finală propusă prin referatul individual de apreciere întocmit de fiecare membru al comisiei de concurs. În evaluarea activității științifice se va ține cont de calitatea publicațiilor și contribuțiile candidaților în raport cu exigențele prevăzute în normă. Proba orală conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei și/sau a publicului.</p>

Perioada de comunicare a rezultatelor	8.07.2024-9.07.2024
Perioada de depunere a contestațiilor	10.07.2024-12.07.2024
Salariul minim de încadrare a postului la momentul angajării	7247
Lista completă a documentelor pe care candidații trebuie să le includă în dosarul de concurs	https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/posturi_didactice_perioada_nedeterminata
Adresa la care trebuie trimis dosarul de concurs	Registratura Universității “Babeș-Bolyai”, (camera P20), str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca